
Europæerne bakker kraftigt op om videnskab
og teknologi ifølge ny Eurobarometer-
undersøgelse
Den seneste Eurobarometer-undersøgelse om de europæiske borgeres viden om og holdninger til
videnskab og teknologi, der blev offentliggjort i dag, viser, at mere end 8 ud af 10 borgere (83 %)
mener, at videnskabens og teknologiens samlede indflydelse er positiv.

Dette er en maskinoversættelse, der stilles til rådighed af Europa- 
 Kommissionens
eTranslationstjeneste for at hjælpe dig med at forstå denne side. 
 Du bedes 
 læse
brugsbetingelserne (https://ec.europa.eu/info/use-machine-translation-europa-exclusion-liability_en).
Du kan læse originalversionen 
 på startsiden
(https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/europeans-strongly-support-science-and-technology-ac
cording-new-eurobarometer-survey).
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